

东盟秘书长和东盟成员国常驻代表受邀试乘雅万高铁



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息:9月25日,应中国驻东盟大使侯艳琪、印尼常驻东盟代表阿曼邀请,东盟秘书长高金洪、副秘

长艾格帕、东盟各成员国常驻代表、部分东盟对话伙伴国大使等共同试乘中印尼合作的“一带一路”标志性项目——雅万高铁。



高金洪等乘高铁列车从雅加达哈利姆车站出发,前往万隆德卡鲁尔车站,在参观德卡鲁尔车站后乘车返回雅加达。期间,印尼中

国高速铁路有限公司负责人介绍了雅万高铁项目总体建设、运营准备等情况,并回答了各国来宾的提问。高金洪和各国大使积

极评价雅万高铁作为印尼和东南亚首条高速铁路的示范性意义,表示舒适、便捷的中国高铁令人印象深刻,充分展现了

“一带一路”合作给东盟国家带来的实实在在的利。东盟期待同中国加强互联互通合作,造福地区各国人民。

万隆清华校友会举办中秋联欢



梁和禧致词



爱心工作组吴伟康致词



清华竹筒乐队演奏

【万隆讯】9月30日,万隆清华校友会在苏迪曼路的福清同乡基金会会所举办中秋节联欢活动,邀请了清华老师和校友们欢聚一堂,同庆中秋团圆夜。

午后5时许,是让爱唱歌的来宾们自由唱或是享用准备好的各样佳肴与甜品,一面观看视频播放的各样活动。

晚6.30,由司仪郑盛嫡宣布庆中秋联欢会开始。联欢工作组主任梁和禧致词欢迎各位来宾莅临庆中秋。他说:“俗语说中秋佳节倍思亲,今晚喜看师生共聚一堂,展现了浓厚的一家亲气氛。我们特意安排了不具形式的自由

餐会,让大家能更好地相互交流。今晚的助兴节目丰富多彩,有校友们的表演,还有其他的惊喜,终场也有抽奖活动,希望大家都能尽欢,留下欢乐美好的回忆。我们工作组特别感谢邱章发、林鸿浩、陈振璧、陈国萍、郭学聪、王光来、王梅英、林顺英、萧炯章、古家应对晚会的热心捐助。感谢爱心工作组监护人黄启忠校友,一贯对师友及校友会的福利活动热心赞助。愿上苍厚报并祝安康长寿。另外,我们设有“爱心乐捐箱”给有意赞助支持爱心工作的校友们。”

爱心工作组吴伟康作报告:“众所周知,今年二

月份为了举办师友及校友们的春节团拜联欢会成立了团拜筹委会。办完后,为了持续关怀师友与校友的工作,改名为“清华爱心工作小组”。在此简要报告成立至今的工作: *2月12日举办了师生春节团拜联欢,分发爱心红包给家居万隆尚健在的清中和清小老师们。 *今年5月份开始,工作组为了减缓师友会的财务负担,接替了以往由师友会每月支付给几位老师五百五十万盾的生活补贴。 *我们也修复了两位老师破陋的屋子,其中一位是邹莲香老师的老居,目前已修复了一小部分,第二阶段的修

复工作即刻开始。 *代表校友探访慰问病中的老师或校友、吊唁离世的。 *7月17日成立了以“清华爱心校友群组”为名的网站,希望能使散落各地的清华师友共有个交流讯息,增进了解校友会的工作及活动的平台。 顺此感谢多位校友企业家不求名利的爱心赞助,各位的热心支持是我们的最大动力。”

校友会主席邱章发致词:“今晚我很开心,能在中秋之夜与大家欢聚。回忆当初封校后的几年,大家四零五散,成了无依无靠失联的师生群体。局势稳定后,经过老师校友的努力,终于在1992年12月11日成

功举办了盛大的首次清华师生联欢会。后续也成立了清华校友会。承蒙老师、校友们的信任与厚爱,我连任了第四及第五届的主席职位。在大家支持下,在任期间举办了各种校友联欢节目及银会活动。在此我衷心感谢大家对校友会所付出的时间和精力和财力。两届任职期间,如有任何不当的做法和言论,尚请老师、校友多多包涵。依照校友会章程,两年一次需更新人事编排,因疫情而无法落实。我借今晚这个机会,向大家郑重宣布,告辞校友会主席职位并解散属下的第五届联谊银会理事。此后将由辅导理监事及校友

会代表甄选新届主席。预祝清华校友会在新一届主席领导下百尺竿头更进一步。”

接着是助兴节目,有清华竹筒乐队演奏“hello jumpa lagi、夜来香”。舞蹈《青玉案》还有几位校友独唱、火炬班校友小组合唱、三重唱。

陈国萍校友特从外南梦(Banyuwangi)请来友族歌星丽雅(Lia)献唱多首华语歌曲。唱功不错,咬字清晰,让大家不单大饱耳福,也让很多人羡慕她的华语发音。很希望我们的后辈子孙都能象她一样勤学华语并传承博大精深的中华文化。(雪妮报道)



邱章发、陈致玲致词



以鲜花致谢

左起:梁和禧、陈国萍、邱章发、许禄发、林顺英、陈振璧



梁和禧(后左1)、陈应尚(后右1)与老师们合影



刘金汉老师(坐左3)与学生:萧炯章和张佩玲伉俪、黄启忠与夫人、陈文雄、陈振璧、陈应尚、陈致玲、梁和禧



舞蹈“青玉案”



接待处的理事



益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率

孕育健康宝宝




已上架: 

 南丰藥業有限公司

 nanfengcdk